03/21/13 08:17 AM HOUSE RESEARCH LA/NH H1114A9

1.1 ..... moves to amend H.F. No. 1114, the first engrossment, as follows: Page 31, delete lines 12 to 14 and insert: 1.2 "(a) As current resources allow, the commissioner shall expand the functionality of 1.3 the public licensing look-up site to include all licensing activities, including correction 1.4 orders issued by a county. The site shall also allow license holders to log into the system 1.5 and to indicate whether they have corrected the violation and allow the commissioner to 1.6 indicate whether the commissioner has verified the corrections." 1.7 Page 31, line 15, before "The" insert "(b)" and delete "the" and insert "a" and after " 1.8 legislation" insert", if necessary," 1.9